



ELŐTERJESZTÉS

SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2015. ÁPRILIS 13-AI

RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRE.

IKT. SZ: 870/2015/Sz.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

I. NAPIREND

Tárgy: Javaslát a rendkívvli szociális támogatásra vonatkozó igény benyújtására.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	A döntés formája: határozat
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	
Melléklet:	1. sz. Határozati javaslat	Szavazás módja: Egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 7. pont és a III. 4. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívvli önkormányzati költségvetési támogatására - ennek keretében a rendkívvli szociális támogatásra.

A pályázat célja

A rendkívvli települési támogatás keretében külön igénylés és külön eljárás útján a települési önkormányzatok rendkívvli szociális támogatásra pályázhatnak a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások 2015. március 1-jét követő kifizetéséhez. A támogatásra azok az önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek egy lakosra jutó adóerőképesége nem haladja meg a 32.000 Ft-ot.

A támogatás formája

A támogatás vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtható és kizárólag a települési támogatások kifizetésére fordítható.

A támogatás mértéke

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (a továbbiakban együtt: miniszterek) állapítják meg.

A pályázatok benyújtása

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell nyújtani. A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje: 2015. április 15.; 2015. augusztus 15.

2015. április 15-éig a legkésőbb 2015. szeptember 30-áig felnerülő kifizetésekhez lehet támogatást igényelni (7 hónap)

A pályázat elbírálása, döntés

A támogatási kérelmekről a bíráló tárcaközi bizottság javaslata alapján a miniszterek döntenek, az alábbiak szerint két ütemben: 2015. június 15-éig és 2015. szeptember 30-áig.

A támogatás felhasználása

A helyi önkormányzat a támogatást – a támogatási szerződés kötése esetét és a visszatérítendő támogatást kivéve – a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig használhatja fel.

A támogatás elszámolása és ellenőrzése

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást kell, hogy vezessen

Az önkormányzat a támogatással összefüggésben meghozott határozatokról készített összesítéssel, illetve a kifizetést igazoló bizonylatokkal (bankszámlakivonatok, illetve kiadási pénztárbizonylatok) számol el. A határozatokról készített összesítésre köteles rávezetni a „2015. évi rendkívüli önkormányzati támogatás terhére elszámolva” záradékot.

Ha az Igazgatóság a pénzügyi beszámoló Ávr. 94. §-a szerinti felülvizsgálatát követően megállapítja, hogy a Kedvezményezett a kapott támogatási összeget nem a meghatározott célra, vagy csak részben használta fel, értesíti a Kedvezményezettet és a minisztert. A jogosulatlanul igénybe vett támogatást, támogatásrészt köteles az önkormányzat az Igazgatóság útján lemondani és azt ügyleti kamattal, illetőleg késedelmi kamattal együtt visszafizetni.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 2015. március 1-jén hatályba lépő 132.§. (4) bekezdés g) pontja szerint felhatalmazás alapján az önkormányzat képviselő-testületi rendeletében szabályozta a települési támogatás keretében nyújtott ellátások formáit, az azokhoz kapcsolódó jogosultsági feltételeket, valamint az ellátások megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályait.

Az önkormányzat a szociális ellátások kifizetéséhez forrással – saját bevételei terhére – nem rendelkezik – a 32 000 forint egy lakosra jutó adóerő-képesség alatti települések közé tartozik.

Az önkormányzat a rendkívüli települési támogatás körében, a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő azon személyeknek akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy az alkalmanként jelentkező többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásához, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások – vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak, rendkívüli települési támogatást nyújt. A célra tervezett kiadási előirányzat: 100 E Ft.

Az önkormányzat a rendkívüli települési támogatás körében a gyermekek tankötelezettségének teljesítésével összefüggő kiadások fedezésére támogatást nyújt melynek tervezett kiadási előirányzata: 700 E Ft.

2015. évi tervezett segélyezési adatok

Megnevezés	Havi átlagos ellátotti létszám (fő)	Kiadás (forintban)
Önkormányzati segély	0	0
Helyi megállapítású közgyógyellátás	0	0
Helyi megállapítású ápolási díj	0	0
Települési támogatás összesen	171	2162000
Lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez	15	1167000
A 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolását, gondozását végző személy részére	1	50000
A gyógyszerkiadások viseléséhez	5	45000
A lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére	0	0
Rendkívüli települési támogatás temetési költségek finanszírozásához	1	100000
Rendkívüli települési támogatás beiskolázási céllal	139	700000
Rendkívüli települési támogatás rendkívüli élethelyzetbe kerültek segélyezésére	10	100000

Igény összesen:	1.719.000 Ft
Települési támogatás lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez	817000 Ft
Települési támogatás a 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolását, gondozását végző személy részére	35000 Ft
Települési támogatás a gyógyszerkiadások viseléséhez	27000 Ft
Települési támogatás a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére	0 Ft
Települési támogatás temetési költségek finanszírozásához	70000 Ft
Rendkívüli települési támogatás (részletes indokolásban részletezendő)	70000 Ft
Települési támogatás egyéb célokra (részletes indokolásban részletezendő)	700000 Ft

Amennyiben a képviselő-testület a támogatási igény benyújtásáról dönt, akkor a pályázat benyújtásáról szóló **képviselő-testületi határozatot** kell mellékelni az igénybejelentéshez.

Szuhakálló, 2015. április 10.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:**... / 2015. (IV...) HATÁROZAT A rendkívüli szociális támogatásra vonatkozó igény benyújtására.**

1. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett pályázatra, a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és a III. 4. pont szerinti megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására - ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra – pályázatot nyújt be, rendkívüli szociális támogatás iránt.

2. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 75.§ (2) bekezdése alapján nyilatkozza, hogy:

- a.) a pályázati felhívás szerinti igénylési feltételeket megismerte, elfogadja és pályázatát annak alapján nyújtja be;
- b.) a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljeskörűek, valósak és hitelesek, az adott tárgyban az önkormányzat támogatási igényt korábban nem nyújtott be,
- c.) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
- d.) megfelel az Áht. 50. §-ában meghatározott követelményeknek,
- e.) nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását megghiúsíthatja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 15.